

本报第四届儿童跳蚤市场活动周日举行

50多个商品展位等小记者来抢

本报6月25日讯(记者 张萍) 学营销,快成长。由齐鲁晚报《今日日照》举办的第四届“儿童跳蚤市场”,将于6月29日(本周日)上午9点半在凯德广场一楼大厅拉开帷幕。如果您想以物换物或者让家里闲置的物品能发挥作用,那还有什么,赶紧参与跳蚤市场吧!

本报儿童跳蚤市场已经连续举办了三届,每一届的报名人数都超过100人。在跳蚤市场上,孩子们可以以物换物,也可以将自己闲置的图书、玩具等进行出售。在这里,孩子的语言表达能力不仅能够得到锻炼,还能体验到工作的艰辛,学习当一回名副其实的“小商人”。

活动当天,本报将为每一位小朋友设置3平米左右

的展位,小朋友们可根据自己的需要布置展位,依次摆放用来销售的产品。报名此次活动的孩子需准备10件以上的物品,手工艺品、图书、玩具、饰品等均可上展。物品需6成新以上,食品类不在此次置换范围内。

本次活动在室内举行,共设100个展位,目前已有40余名小记者报名本活动,展位仅剩50多个。小记者刘可儿为参加活动,早已开始着手准备物品,她打算将自己的二手自行车、滑轮鞋等一并带到跳蚤市场上来。“上次参加活动赚了60元,特有成就感。”刘可儿说。

活动报名时间截止到6月28日下午4点,凡是本报6—18周岁的小记者都可报名参加。6月29日上午9点活



在上届跳蚤市场上,小记者们买卖自己的小商品。

动正式开幕。

如果您也想了解相关的小记者活动,可加入齐鲁晚报日照妈妈QQ群230817037。也

可到齐鲁晚报《今日日照》编辑部(丽城花园西门沿街19号楼一楼新闻部)或致电18663392870进行咨询。

公交车啥时到 “智慧公交”告诉您

本报6月25日讯(记者 彭彦伟) 为方便市民乘车,缩短市民等车时间,日照公交推出了——“智慧公交”(日照版)手机客户端,它能为广大市民提供线路、站点查询以及公交车实时位置查询,减少了盲目等车时间。

据了解,“智慧公交”是一种把移动互联网、智能公交、GPS定位等先进技术相融合的智能化系统。通过智能手机、平板电脑等终端安装“智慧公交”客户端,市民可以随时随地查询到公交车辆的实时位置,到站、离站信息,适时安排自己的乘车计划。

25日下午,记者用手机下载该软件,查询新市区丽城花园乘车去火车站的公交车,软件显示,可以乘坐11路公交车到达,并显示距离最近的11路公交车已经到达山东体育学院站。

目前“智慧公交”已全面覆盖市区所有公交线路和运营车辆,主要提供公交信息发布、公交线路查询、公交站点查询、公交换乘查询、公交地图显示、公交车辆列表、公交智能收藏、公交预设提醒9类查询功能。目前该客户端分Android(安卓)和iOS(苹果)两个版本。市民朋友可通过扫描公交车或公交站牌上的智慧公交二维码或到<http://buszhuichacom>下载。

据介绍,目前该软件允许用户免费使用三个月,之后使用资费暂定2元/月,包年可优惠,用户可通过订购功能包、支付宝转账等方式实现充值,以上充值方式正在协调开通中。

周日去凯德广场看“房展”啦

现场扫二维码看楼盘详细信息,还有大奖等您拿

本报6月25日讯(记者 李玉涛) 29日(本周日)上午,齐鲁晚报《今日日照》“掌上置业”第一季将在凯德广场举行落地活动。在现场,众多房企将展示自己的二维码,只要您扫一扫,就能了解各房企楼盘的详细信息,参与者扫描任一房企二维码即可获得本报提供的杯子、玉米油、大米等精美礼品,还有大奖iPhone5s。

记者从日照兴业房产了解到,目前该公司结合世界杯,正

在微信公众平台组织有奖竞猜活动,每天都有大量的市民参与。此外,公司近期还推出了金海学府“积分换房款”活动。

日照锦华房产近期也在如火如荼地进行着微信公众平台世界杯有奖竞猜活动。“活动从6月13号开始,到7月14号结束,从这段时间来看,参与度还是比较高的。”该公司一名工作人员说,活动采用积分制,总分第一名可获得价值3000元的苹果iPad mini平板电脑,第二名可获

得价值300元的电子套装一套,凡是参与活动的市民都可获赠精美抽纸。

记者从山东荣安集团获悉,该集团近期将结合《变形金刚4》上映,组织回馈微信粉丝活动。“六一儿童节的时候,我们在荣安广场举行了变形金刚展,擎天柱、大黄蜂、威震天等模型跟小朋友一起过六一。”该集团一名工作人员说,此次粉丝回馈活动算是上次活动的延续,线上线下相结合。

如今我们的生活中,二维码已经成为无处不在的识别、传播、营销、沟通工具。本周日上午,本报掌上房展会落地活动将在凯德广场举行,参与者想要了解各房企楼盘的详细信息,只要扫一扫二维码就可以,还可以参与各房企的有奖竞猜活动。另外,只要扫描任一房企二维码,就可获得本报提供的精美水杯、玉米油、大米等礼品,更有机会赢取大奖iPhone5s。

狂奔六月 半年收关

全新一汽奔腾B50限量钜惠

炎炎夏日,如何体验冰点刺激?日照盛和汽车年中冲量,半年一冲刺,掀起优惠第一波!限量优惠特卖促销抢购活动让你痛快爽一回。6月1-30日,日照奔腾福士4S店限量推出全省最低,购新款B50送购置税送导航送皮座椅送保险,先抢先得,售完即止。销售热线:0633-8892999

六月一汽奔腾大钜惠:

钜惠一:奔腾B50全系6.98万起售

钜惠二:2013款全新奔腾B50,凡当月购车,送购置税、导航、皮座椅、保险!

钜惠三:2014款奔腾B70新车到店,全系9.98万起售,全面接受预订

钜惠四:2014款奔腾B90,购车即送导航

钜惠五:奔腾X80购车送导航

如此巨大的优惠力度只在6月!您还在等什么,赶紧行动起来吧,六月不买车,七月徒伤悲!一汽奔腾日照经销商招募:

加盟优势:

1、价格优势:日照地区3家一汽奔腾4S店,隶属日照盛和集团,不会出现恶性竞争,导致价格战现象,保证直营店利益。

2、区域保护:一个乡镇只设一家直营店,保证区域的唯一性,并且对串货进行惩罚。

3、建店支持:建店费用有总

店分期返还,实现激励作用

4、试驾车支持:总店支持5折试驾车优惠。

加盟条件:

具有独立店面,沿街不小于15米,纵深不小于8米。租赁时间不低于3年,从事销售行业者优先考虑。

地址:奎山汽车城204国道西

地址:五莲工业学校对面

地址:莒县西外环北首路西



扫一扫即可随时获得一汽奔腾最新优惠资讯,敬请关注!



2014年日照捷程教育暑期特色课程

日照捷程教育推出“基优一体化”1对1个性化暑期制定课程

“基”侧重基础,“优”注重培优,整个课程采用循序渐进的教学方式,与学校课程直接配合,以模块的形式进行教材分解组合,并且在教学中有复习检测和备考应试环节,兼顾学生的基础知识积累以及知识的运用,集中体现1对1个性化课外辅导与学校教学、普通大小班课外辅导的区别,对学生的学习方法进行个性化指导,帮助学生打好坚实的基础,使之成为学习的强大者!

小学到初中的跨越,无论是对于学习方法、方式和思维习惯转变,还是学科难度、知识内容的增多等,他的意义及学员面临的考验甚至超过了初中升高中。

从初中的思维模式中转变为高中节奏。从“记忆更多知识”转变到“掌握更多学习技巧和方法”,需要更多的悟性和理解。

基优=绩优。高考80%为基础题,中考90%为基础题,抓住基础,夯实基础不培自优!2014年日照捷程教育暑期将会结合不同年级定位、各学科特点、对于学员要求等,隆重推出

暑期特色课程——《基优一体化课程》。这个暑期,将由日照捷程教育最专业教研团队为每一位学员量身定制一套1对1个性化的暑期基优一体化课程方案!

“两领袖冲刺”1对1个性化暑期制定课程。中高考考查知识面广,知识量大,综合性强,思考方式跨度大,并且中高考的政策、考试方向等瞬息万变。这就要求学员除了要具备扎实的章节基础知识和基本题型外,还需要建立起完善的专题知识体系,熟练把握各专题知识的考点及对于各类题型的分析能力和选择适当方法解决题目的应试能力等。

2014年日照捷程教育暑期为初三、高三学员推出《基优一体化课程》方案的同时,又隆重推出《领袖冲刺课程》培优方案。在夯实基础的前提下,让两三学员提前接触中高考考点及题型,结合2014年最新高考试题,2015年中高考命题趋势,在专业授课老师的指导下,利用暑期就完全适应中高考的复习思路及学习要求,提升解题思维和能力,把控复习备考节奏,实现重点难点突破,中高考一飞冲天。日照捷程教育官网www.xuedahk.com